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Bu Talimat; SDC Uluslararası Denetim ve Belgelendirme Hizmetleri Ltd. Şti. tarafından belgelendirilmiş kuruluşların, belgelendirmeden sonra SDC Belgelendirme’ye ait logo, marka ve belgeleri kullanmaları ile ilgili yöntemleri belirlemektedir. 

1. TALİMAT 
2. LOGO KULLANIMI 

1.1.
Logo sadece belgelendirme denetiminden geçerek belgelendirilmiş olan kuruluşlar tarafından kullanılmasına ilişkin şartlar, kural ve standartlarının gereklilikleri karşılanmak suretiyle kullanılabilir. Belgelendirme sözleşmesinin imzalanması ile de garanti altına alınır.
1.2.
SDC Belgelendirme logo ve markasının kullanılıyor olması, kullanılan doküman içeriğinden veya ilgili faaliyetten hiçbir şekilde SDC Belgelendirme‘nin sorumluluğu olduğu anlamı çıkacak şekilde kullanılmaz. Logo ve belgesi, belge kapsamında yer almayan bölüm, bağlı kuruluş veya iştiraklerde kullanılamaz.
1.3
Logo ürün belgesi gibi kullanılamaz. Ürün, ürün ve test raporları üzerinde kullanılamaz. (Ürün, doğrudan dokunabilen veya bir paket veya kutu içerisinde olabilir.) Logo ürünlerin ambalajları üzerinde, belgenin ürüne değil, yönetim sistemine ait olduğunu belirtecek bir ifade ile birlikte kullanılabilir. Örnek: “Bu ürün,                  ISO 45001:2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi standardı gerekliliklerine göre belgelendirilmiş tesislerimizde üretilmiştir.”
1.4.
Belgeli kuruluş logoyu, reklam amaçlı yayınlarda (gazete & dergi reklamları, el ilanları, broşür ve kataloglar) ve kurumsal evraklarında (kartvizit, antetli kağıt, fatura)  kullanabilir.
1.5.
Logo; en ve boy oranı değiştirilmemek kaydı ile istenildiği şekilde büyütülüp küçültülebilir. Logo hiçbir surette değiştirilemez. Logo; kuruşun kendi logosundan daha belirgin ve ön planda olacak şekilde kullanılamaz.
1.6.
Kurumsal logolar, ancak sertifika numarası ile birlikte kullanılabilir. Sertifika numarası, Belgelendirme Müdürlüğümüzden öğrenilerek kullanılmalıdır.

1.7.
Belgenin geçerlilik süresinin dolması, askıya alınması, geri çekilmesi, logo kullanımını derhal durdurmalıdır. Belgelendirilen kuruluşlar, belgelerini aldıktan sonra, belgenin geçerliliği devam ettiği sürece ve sadece belgelendirme kapsamında bu talimat hükümlerine göre logo kullanmakla yükümlüdürler. Bu talimat dışında logo kullanımı tespit edilirse bu durum belgenin askıya alınmasına veya iptaline kadar gidebilecek bir düzeltici faaliyet isteğinin başlangıcı olacaktır.  
3. BELGE KULLANIMI

2.1
Belge ve logo SDC Belgelendirme’nin mülkü olup; denetlenen adres / adresler, prosesler, kapsamlar ile sınırlandırılarak kuruluşun kullanımına tahsis edilmiştir. Hiçbir şart altında çoğaltılamaz, üzerinde değişiklik (tahrifat) yapılamaz, 3.Taraflara devredilemez ve kullandırılamaz. Belgenin askıya alınması, iptali durumlarında              logo kullanımı durdurulur. Belge geçerliliği’nin sonlanması ile orijinal belge                              SDC Belgelendirme’ye iade edilir.
2.2
Belge’nin ve logo’nun yanlış kullanımından doğacak her türlü sorumluluk belgelendirilmiş kuruluşa aittir. 
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